



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。◇



▲2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队，呼吁停止迫害法轮功。

2021年邯郸 至少136名法轮功学员遭中共迫害

明慧网通讯员河北报道，据明慧网报道的不完全统计，二零二一年，河北省邯郸市法轮功学员至少一百三十六人次遭到中共各种方式的迫害。其中：二十九人被绑架抄家，九人被非法庭审，五人被非法判刑，八十五人次遭骚扰，八人遭经济迫害。

一、重点迫害案例

一些警察被中共操控得已经分不清善恶，他们在迫害法轮功学员时显得极为残暴，往往拳脚相加；而那些基层的中共人员为达到目的费尽心思，经常挑唆法轮功学员家属仇视法轮功，促使学员家属对亲人大打出手。个案举例：

1、王淑芹遭警察酷刑致两肋骨折断

二零二一年二零二一年八月十五日下午，法轮功学员王淑芹，在位于峰峰矿区新市场西部

讲真相时，遇到一位四十多岁男性（便衣），告诉他疫情期间救命的九字真言。结果那人二话不说，把王淑芹推搡到墙角，将王淑芹两只胳膊拧到后背，并将他的两腿压在王的后背。期间该警察一边打着电话，一边还骂骂咧咧，两腿还依然压在王淑芹后背，压住王淑芹头部触到地面好长时间，直到她两个儿子儿媳赶到制止，他还仍不罢休。最后在周围围观者及儿子的强烈制止下，警察才将他的两腿松开。随后，该警察坐上他叫来的警车（共来了四辆，车上警察不问不闻），扬长而去。当时已是晚上二十二点左右，王淑芹一直感到腰部疼痛，家人找来汽车就直接送到邯郸市第四医院急诊室做CT检查，血压220，两条肋骨骨折。第二天又到第四医院复查，诊断腰部两条肋骨骨折，（转下页）

(接上页)之后到第四医院住院治疗。目前王淑芹情况不明。

2、受中共人员挑唆，索桂花的儿子对母亲行凶，丈夫置之不理

二零二一年八月十一日上午十一点半，邯郸市美罗城小区居委会两个女人在主任的唆使下，到法轮功学员索桂花家骚扰。她们有意制造家庭矛盾，当着家人诬陷说：“派出所的人从监控中看到索桂花发放传单。”索桂花说：“我没有发过传单。”那两个女人一时编造不出谎言就故意挑拨、煽动家人：“你吃着共产党的，喝着共产党的，你炼法轮功连累你的家人、你的孩子和你的孙子。”说完扭头就走。受到挑唆后，索桂花的儿子陈鹏就对他妈大发脾气，说是他妈连累了自己（儿子十五岁）！说着就对他妈大打出手。只见他恶狠狠地双手掐住他妈妈的脖子不放。嘴里还说我光想打死你！……当时索桂花的丈夫就在跟前也置之不理、也不阻止他儿子对他妈的行凶。

二、非法判刑、庭审案例

二零二一年，中共在邯郸地区至少庭审九名法轮功学员，其中冤判五名法轮功学员，刑期一年至三年不等，四人被办案警察敲诈勒索八万多元。

许明霞、张梅华等四人被非法判刑

二零二一年十一月中旬，邯郸肥乡区法院根据大名县警察提供构陷材料，对山东聊城市冠县斜店乡孙月芹等四名法轮功学员进行枉判。其中许明霞、张梅华一年半，孙月芹、张喜芳一年。

二零一八年八月，孙月芹、许明霞、张梅华、张喜芳到邯郸市大名县营镇告诉人们法轮功真相，被绑架、劫持到邯郸第三看守所，后被“取保候审”。至二零二一年三年时间里，大名县相关办案警察每年都要孙月芹、许明霞、张喜芳、张美华四人到河北大名县检察院、法院签字。

二零二一年十一月八日上午九时，孙月芹、许明霞、张喜芳、张美华四人在家人的陪同下，到了肥乡法院。到中午十一点多钟，家人得知，孙月芹、许明霞、张喜芳、

张美华已被非法批捕。几天后，办案警察到她们四人的家中告知，四名法轮功学员已被非法判刑，然后强迫家人在判决书上签字。◇

关注
迫害

河北曲周县安寨镇多名法轮功学员遭骚扰

明慧网二零二二年四月十四日，河北省邯郸市曲周县于四月二日至十日全县封闭期间，安寨镇多名法轮功学员家遭到县、镇不明身份人员骚扰，上门骚扰人员不敢报姓名，不敢报工作单位，他们撕去法轮功学员家大门上张贴的大法真相对联，抢走法轮功学员家中的大法书籍及周刊，逼问法轮功学员书刊的来源。

其中法轮功学员韩俊海被他们从家中带走，几小时后韩俊海回到家中。随后，安寨镇人员又上门叫韩俊海到镇里去，逼迫他签字。四月十二日，这些人又一次到韩俊海家骚扰，见他不在家，就对他的家

属说让韩俊海再到镇里去一趟，他家属说不会再去了。

其实，曲周县许多警察及村干部知道法轮功学员是好人，不愿参与迫害法轮功学员了，他们只是在被动地走过场。

自从张恩保从邯郸市肥乡区调到曲周县任公安局副局长后，曲周县多名法轮功学员遭到不同程度的骚扰与迫害。据悉张恩保对迫害法轮功很积极。

在当前疫情严峻、灾难频发的情况下，奉劝那些少数不明真相的有关人员不要再参与迫害修炼法轮功的好人，对自己及家人负责，走过眼前的劫难。◇

迫害法轮功必遭恶报

二零二一年中共又开始内部大整肃，数万官员及警察被处理，有的畏罪自杀、有的银铛入狱、有的纷纷落马、有的惶恐度日正在寻找退路……

稍一探究就会发现，他们遭到如此可悲下场的原因，都是直接或间接参与了迫害法轮佛法而得到的果报，其实，现在的恶报才刚刚开始，更为可怕的天谴还在等着他们呢。二零二一年邯郸恶报个案举例：

1、永年区公安局副局长杨庆社遭恶报落马。杨庆社，男，一九六六年出生，永年区公安局副局长，他是永年地区迫害法轮功学员的主要元凶。二零二一年四月十二日上午，河北省纪委、省公安厅检委兵分两路，一路到邯郸市永年区公安局会场将杨庆社带上黑头套押出会场带走；又一路到杨庆社家，

将其妻子郝朝燕（永年区临洺关镇派出所警察）抓获。据初步查询，从杨庆社家中搜出现金一百多万元。

2、省高院副院长赵增国被双开。二零二一年九月份，河北省高院副院长赵增国遭恶报落马，其涉嫌犯罪问题被移送检察机关审查起诉。该人曾于二零零八年二月至二零一六年十二月期间任邯郸市中级人民法院党组书记、副院长、代院长及院长一职长达九年。可以说这期间，赵增国是造成邯郸地区许多法轮功学员被非法判刑的主要责任人。◇

